Katedra aplikovanej zoolégie a manaZmentu zveri, LF TU vo Zvolene

Predmet: Strelectvo

------------------------------

Nazov tlohy ¢..... : Zist'ovanie vybranych charakteristik polovnych zbrani

Zadanie ulohy

1. Vykonajte simulovanu cviénu strel'bu na modifikovany ter¢ (priloha k zadaniu)
s vyuZitim optickych a mechanickych mieridiel

Vyhodnot'te A: Suget dosiahnutych bodov osobitne prostrednictvom optickych
a mechanickych mieridiel. Vyhodnotenie strelca vykonajte podla
stupnice: - vyhovujtci (60-65%)
- dobry (66-75%)
- vyborny (nad 75%)

B*: Zistite polohu stredného zdsahu na teréi po vykonane;j strel'be s mechanickymi
mieridlami metédou 1. Grafickou (osova)
2. Grafickou (spojnicova)

3. Empirickou (stiradnicovd) x =x;+x,+ ....... Xn
n

y= Ylj-lz_+ ........ Yn
n

a popiSte postup pre nastavenie mieridiel (osobitne pre musku, cielnik, puskovy zamier.
d’alekohl'ad) za Gi¢elom spravneho nastrelenia zbrane (zosuladenie zisteného stredného

zésahu so zamernym bodom).

C: Vykonajte hodnotenie rozptylu zbrane na teréi po vykonanej strel'be osobitne s pouZitim
otvorenych mechanickych mieridiel a optickych mieridiel (tab. na hodnotenie rozptylu

v zadani programu).

2. Slovne popiste spdsob plnenia tiloh a vypottu poZadovanych charakteristik

* Poznamka — v pripade minimélneho rozptylu zésahov rieste tlohy na samostatnej zvi¢Senine obrazca

rozptylu
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(priloha k zadaniu tlohy ¢......)
Meno a priezvisko: ..........c..cccoceene... Fakulta: ..................... Ro¢énik/ §t. program: ......... (S
St. skupina, resp. |
Datum cvicenia: ...........cccooevienrennnnnn,
Akad. rok/ semester: .......... S

Podpis Studenta: .................c..cocu...
Druh mieridla: optické

Vzdialenost’ simulovanej strel’by 15 m
Vyhodnotenie zasahov

Bodovd | Pocet Spolu body
stupnica | zdsahov (max.100)
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Hodnotenie strelca...........ccceeeee.. Hodnotenie rozptylu ........cocceceeceencee

Druh mieridiel: otvorené
Vzdialenost’ simulovanej strel’by 15 m

Vyhodnotenie zasahov

Bodovda | Podet Spolu body
stupnica | zdsahov (max.100)
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Steetspolu: | | . Loveern, %

Hodnotenie strelca.........cceenneue Hodnotenie rozptylu .......cceeeeveenene

Hodnotenie rozptylu (vzdialenost’ teréa 15 m)

Priemer kruhu Rozptyl

do 6 mm vyborny

do 9 mm velmi dobry
do 12 mm dobry

do 15 mm vyhovujuci

nad 15 mm nevyhovujuci
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STRELECTVO
Zadanie tlohy

Nazov dlohy &. ....: Zist’ovanie optimalnych rozmerov pazby
podPa fyzickych predpokladov strelca

Zadanie alohy
1. Navrhnite optimélne rozmery pazby polovnej zbrane pre svoju osobu podla nameranych vybranych
telesnych rozmerov. Na rieSenie tlohy pouZite obrazky a tabul’ky v prilohe tlohy:
- merané hodnoty pre zhotovenie optimalnej pazby
- zakladné miery pazby
- rozmery pazby podl’a fyzickych predpokladov strelca zohl’adnenim:
a) zavislosti dizky pazby na dizke ruky od ohybu v lakti po koniec ukazovaka
(rozmer ¢. 1)
b) zavislosti lomenia paZby na vySke oka od kli¢nej kosti (rozmer ¢&. 2)
c) zavislosti bo¢ného vyhnutia pazby na Sirke hrude nad pazuchami (rozmer ¢&. 3)

d) nasledkov strel’by vplyvom rozmerovo neprispésobenej pazby strelcovi

2. Slovne popiste sposob plnenia tilohy a urcenie poZadovanych charakteristik.



Katedra aplikovanej zoolégie a manazmentu zveri, LF TU vo Zvolene
(priloha k zadaniu tlohy strelectvo &.......)

Fakulta/Stud. program./ro€./8t. sk. €.1....teSP. ES & oo
Merané hodnoty pre zhotovenie optimalnej pazby polovnej zbrane

1 A&
diZka ruky od ohybu lakta
po koniec ukazovaka

1
2
vyska oka od klUénej kosti \ 4
3

Sirka hrude nad pazuchami

D

Sirka ruky

5’
dizka ruky

6
dizka ruky k laktu

K
celkova dizka ruky

8
telesna vyska




Zakladné miery pazby

D - dizka pazby od stredu prednej sp

us
ku stredu patky (D2)

te k hornému koncu patky (D1),
, k dolnému koncu patky (D3)

b - lomenie pazby od predizenej plosiny k nosu pazby (b1
ku koncu chrbta pazby (b2)

),
a - bocCné vyhnutie pazby k hornej Casti patky (a1)

7

k dolnej Casti patky (a2)
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